

军队医院可适度开展为民服务

房地产租赁、接招待、医疗等5个行业明年6月全面停止有偿服务

据新华社电 2016年2月,中央军委下发《关于军队和武警部队全面停止有偿服务活动的通知》,对军队和武警部队全面停止有偿服务工作进行总体部署。国防大学教授姜鲁鸣近日透露,这一工作将遵循先易后难的原则,区分不同情况,分两步实施,计划在2018年6月底前完成。

姜鲁鸣介绍,第一步,涉及幼儿教育、新闻出版、文化体育、通信、人才培训、基建营房工程技术、储运设施、民兵装备修理、维修技术、司机训练10个行业的项目,2017年6月底前完

成全面停止任务,“总的来看,这些行业规模范围较小,涉及债权债务不深,利益纠葛相对简单,部分项目可纳入军民融合发展体系,任务相对较轻。”

第二步,涉及到房地产租赁、农副业生产、招待、医疗、科研5个行业的项目。他说:“有相当一部分合同期限长、项目终止难,投资金额大、经济赔偿难,利益纠葛深、理清头绪难,涉及民生范围广、群众安抚难,问题积弊重、解决处理难。必须先通过试点,摸索经验,再拿出可行性政策,停止工作计划在

2018年6月底前完成。”

停止医疗有偿服务后,军队医院还能不能为老百姓看病?军队科研院所还能不能承接地方科研任务?营区内引进的社会化保障项目算不算有偿服务项目……

姜鲁鸣表示,军队和武警部队全面停止有偿服务,涉及医疗等行业,大多是优质紧缺资源,适度开展为民服务,对弥补社会资源不足发挥着重要作用。

姜鲁鸣以军队医疗行业举例说,相对群众就医需求,我国优质医疗资源还存在较大缺口,

军队在坚持姓军为战的基础上,适当利用富余资源为民服务,既有利于践行人民军队的宗旨,缓解国家医疗资源短缺的压力,又有利于锻炼军医的诊疗技术,提升医疗水平,为战时提供技术储备;“另外,从外军情况来看,一些国家军队医疗体系也不同程度地承担着服务社会的职能。”

姜鲁鸣认为,全面停止有偿服务后,将会有部分富余资产空置。他认为,首先应实施集中统管,根据军事战备需求、军队改革和建设需要,重新进行

价值评估和整合,在军队内部按需统筹调配使用,发挥其最大的军事效能。其次要根据资产特点,结合国家赋予军队的社会保障任务,通过创新管理方式方法和手段,将部分资产纳入军民融合发展体系。

针对“全面停止有偿服务后,是否会造军事资产的闲置浪费”的疑问,姜鲁鸣表示,军队资产的根本属性是军事性,军队资产配置使用的首要目的是保障战备需求、服务部队建设,“必须坚持军事需求牵引资源配置的基本原则。”

六“老虎”同日获刑,三人被判无期

2017年5月31日,中国电信集团公司原党组书记、董事长常小兵,浙江省人民政府原党组成员、宁波市人民政府原市长卢子跃,国家统计局原党组书记、局长王保安,河南省委原常委、洛阳市委原书记陈雪峰、武汉钢铁(集团)公司原党委书记、董事长邓崎琳和四川省人民政府原副省长李成云6名“落马”干部同日获刑,其中3人被判无期徒刑。

常小兵:
有期徒刑六年



河北省保定市中级人民法院31日公开宣判常小兵受贿案,对常小兵以受贿罪判处有期徒刑六年,并处罚金人民币五十万元;对常小兵受贿所得财物予以没收,上缴国库。常小兵当庭表示服判,不上诉。

经审理查明:1998年至2014

年,常小兵利用担任原邮电部电信总局副局长、中国联合通信有限公司董事长、中国联合网络通信集团有限公司董事长等职务上的便利,为相关请托单位谋取利益,收受请托单位财物共计折合人民币376.28801万元。

法院认为,鉴于常小兵到案后,主动交代办案机关尚未掌握的全部受贿犯罪事实,具有自首情节,检举揭发他人违法犯罪事实,认罪悔罪,积极退赃,具有法定从轻、减轻及酌定从轻处罚情节,依法可以减轻处罚。

卢子跃:
无期徒刑



广东省珠海市中级人民法院31日公开宣判卢子跃受贿案,对卢子跃以受贿罪判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;对卢子跃受贿所得财物及其孳息予以追缴,上缴国库。卢子跃当庭表示服从判决,不上诉。

经审理查明:1999年至2016

年,被告人卢子跃在担任浙江省东阳市副市长、宁波市市委副书记、宁波市人民政府市长时间内,为相关单位和个人在土地审批、银行贷款、公司上市等事项上提供帮助,直接或通过其特定关系人收受他人财

物,共计折合人民币1.4788亿元。

法院认为,鉴于卢子跃到案后如实供述自己罪行,主动交代办案机关尚未掌握的大部分受贿犯罪事实;认罪悔罪,积极退赃,赃款赃物已全部追缴,具有法定、酌定从轻处罚情节,依法可以从轻处罚。

王保安:
无期徒刑



河北省张家口市中级人民法院31日公开宣判国家统计局原党组书记、局长王保安受贿案,对王保安以受贿罪判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;对王保安受贿所得财物及其孳息依法予以追缴,上缴国库。

经审理查明:1994年至2016

年,被告人王保安利用担任国家税务总局办公厅秘书,财政部办公厅副主任、综合司司长,黑龙江省政府党组成员,财政部党组成员、副部长,国家统计局党组书记、局长等职务上的便利,通过其他国家工作人员职务上的行为,为相关单位和个人在彩票销售、贷款申

请、项目审批、土地开发以及工作招录、职务调整等事项上提供帮助,非法收受他人财物共计折合人民币1.53亿余元。

法院认为,鉴于王保安能够如实供述自己罪行,认罪悔罪,积极退赃,具有法定、酌定从轻处罚情节,依法可以对其从轻处罚。

陈雪枫:
无期徒刑



湖北省荆州市中级人民法院31日公开宣判陈雪枫受贿、贪污、国有公司人员滥用职权一案,判处陈雪枫无期徒刑,剥夺政治权利终身,并没收个人全部财产。对陈雪枫受贿、贪污所得财物予以追缴,上缴国库或发还相关单位。陈雪枫当庭表示服从法院判决,不上诉。

经审理查明:2000年至2015

年,陈雪枫利用担任永城煤电有限责任公司总经理、董事长,河南省人民政府副省长等职务上的便利,为相关单位个人谋取利益,非法收受财物共计折合人民币1.25亿余元;2004年至2011年,陈雪枫滥用职权,在国有企业增资扩股中,擅自决定不对相关资产进行评估,在股权转让中,擅自决定收购项目和

价格,造成国有公司损失2.24亿余元。

法院认为,鉴于陈雪枫能够自动到案,主动交代了办案机关尚未掌握的部分犯罪事实,检举他人涉嫌犯罪的问题线索,认罪悔罪,积极退赃,赃款赃物已全部追缴,具有法定、酌定从轻处罚情节,依法可从轻处罚。

邓崎琳:
有期徒刑十五年



广东省佛山市中级人民法院31日公开宣判邓崎琳受贿案,对邓崎琳以受贿罪判处有期徒刑十五年,并处罚金人民币五百万元;对查封、扣押、冻结在案的受贿所得赃款、赃物及孳息以及邓崎琳家属自愿代为退缴的款物,依法予以没收,上缴国库。

经审理查明:2000年至2015

年期间,邓崎琳利用担任中共武汉钢铁(集团)公司党委常委、副书记、书记,武钢集团副总经理、总经理、董事长等职务上的便利,为多个企业拓展业务、承揽工程以及为他人职务晋升提供帮助,直接或通过特定关系人非法收受财物折合人民

币共计5539.771588万元。

法院认为,鉴于邓崎琳到案后如实供述自己罪行,主动交代办案机关尚未掌握的部分受贿事实,且认罪悔罪,主动退缴大部分赃款赃物,具有检举揭发他人涉嫌违法犯罪的行为,具有法定及酌定从轻处罚情节,依法可以从轻处罚。

李成云:
有期徒刑十年



贵州省六盘水市中级人民法院31日公开宣判李成云受贿案,对李成云以受贿罪判处有期徒刑十年,并处罚金人民币六十万元;对李成云受贿所得财物及其孳息予以追缴,上缴国库。

经审理查明:2001年至2015年,被告人李成云利用担任中共德

阳市委书记、四川省人民政府副省长、四川省决策咨询委员会副主任等职务上的便利,为四川龙麟集团有限责任公司、四川兴瑞科技有限公司、乔天明等单位和个人在项目用地、商业竞标等事项上谋取利益,直接或通过其妻黄全芳非法收受上述单位和个人给予的财物共

计折合人民币636.3467万元。

六盘水市中级人民法院认为,鉴于李成云到案后,如实供述自己的罪行,主动交代办案机关尚未掌握的绝大部分犯罪事实;认罪悔罪,积极退赃,涉案赃款已全部追缴,具有法定、酌定从轻处罚情节,依法可以从轻处罚。据新华社